
Orthographe : L’accord de l’attribut avec le sujet (2). 

1.Transforme les phrases suivantes au pluriel. N’oublie pas d’accorder les 

attributs : 

Ces livres ne me semblent pas chers.  

Les enfants restaient sages.   

 Les animaux demeurent immobiles.  

 Ces tableaux paraîtront ternes à côté de ceux-ci 

 

2.Complète ces phrases en accordant les attributs entre parenthèses avec 

leur sujet : 

Ces idées sont particulièrement (intéressantes). Toute sa famille semble 

(heureuse) depuis qu’il est rentré. Il passe pour (savant) mais en réalité il ne 

connaît pas grand-chose. Son père et sa mère seront (fiers) de lui. Mon frère 

et moi devenons (meilleurs) chaque jour. Ces méthodes semblent 

(efficaces). La liberté est vraiment (précieuse). 

 

3. Remplace le mot en gras par le mot entre parenthèses. Fais tous les 

changements nécessaires : 

Exemple :   Johanne trouve cette pièce (film) très originale.  

Johanne trouve ce film très original. 

Alex imaginait que cette randonnée en vélo serait plus mouvementée.  

Nous estimons que les instructions qui sont imprimées sont trop compliquées  

. Ces (politiciens) se comportent parfois en démagogues. 

 

 


